Тема уроку. Узагальнюючий урок по темі «Одиниці вимірювання маси і часу»

Мета уроку. Систематизувати знання учнів про одиниці вимірювання маси і часу; вправляти учнів у заміні іменованих чисел і їх перетворенні; вдосконалювати  обчислювальні навички та вміння розв’язувати задачі.

Виховувати інтерес до вивчення математики.
Обладнання: виставка дитячих робіт, малюнки ,стрічки, рушники.

Хід уроку
І. Організаційна частина.

- Подивіться у віконце, подивіться один на одного, посміхніться один одному, посміхніться гостям, сонечку і нехай ця посмішка не сходить з ваших облич протягом усього уроку. Тому що, сміх робить людину здоровою, а я хочу, щоб ви були у мене здорові.
ІІ. Слова ведучих.

Увага! Увага! Спішіть, поспішайте! Господарі й гості – глядіть не минайте!
Пісня «Ой там на веселім базарі»
ІІІ. Слова учителя.

За народними традиціями в Україні після збору врожаю завжди проводяться великі ярмарки.

Землероби, народні умільці, гончарі, крамарі виставляли і продавали найкращі свої товари, вироби.

Люди з’їжджалися на ярмарок, як на свято. Це була своєрідна виставка і видовище.

Учні нашого класу теж підготували на виставку свої роботи. Але сьогодні, як ви здогадалися, ярмарок не звичайний, а математичний.
ІV. Слова учнів.

1. І сувора й солов’їна 

    Математика – країна

    Праця тут іде завзята

    Вмій лиш спритно рахувати

2. Вмій ділити, віднімати,

    Множить швидко й додавати

3. Вмій кмітливо все збагнути

    Першим в відповіді бути

4. Ледарів у нас немає

    Хто руки не піднімає?!

5. Вирушаємо у путь

    Нас цікаві речі ждуть.
V. Продовж вчителя.

- Ось ми з вами підійшли до першої лавки. Уважно подивіться, з якими мірами нам доведеться зустрічатися.

- Які ви знаєте міри маси? (г, кг, ц, т)

- Добре. Відкриваємо нашу лавку.

І ведучий. 

     -    Добрий день, шановні діти і гості!

· Прошу завітати до моєї лавки.

· Подивіться на цю таблицю

Народні міри маси

Пуд    -    16 кг

Фунт   -   400 г

Корець -  1 ц

Безмен   - 1 кг

Гривня – 400 г
Одиниці вимірювання маси

1 т = 1000 кг

1 т = 10 ц

1 ц = 100 кг

1 кг = 1000 г

Ведуча. А тепер я пропоную вам кілька завдань. За кожну правильну відповідь одержуємо призи. 
Назвати міру маси, яка:

· більше за грам, але менша за ц (кг)

· більша 1 кг, але менша 1 т (ц)

· що важче пуд пір’я чи пуд солі? 

· назвіть найменшу одиницю маси, найбільшу?

Байка.

Казки. В яких казках зустрічаються міри маси? Які? Що про них говориться?

(Учні відповідають)

Учитель. На ярмарку відбуваються не тільки купівля, продаж, а й усілякі розваги, жарти, грали музики.
Фізкультхвилинка.   «Ой на горі жито»
Учитель. Підходимо до нашої наступної лавки.

· Хто здогадався, що це за лавка? (Міри часу)
ІІ ведуча. Добрий день, шановні гості! Прошу завітати до моєї лавки. 

· Які ви знаєте міри часу? (сек, хв., год, доба) А ще?

Міри часу

1 доба = 24 год.

1 год = 60 хв.

1 хв = 60 сек.

Ведуча. Зараз я перевірю, як ви знаєте міри часу за загадками.

· За правильну відповідь теж одержуємо призи

Загадки. (Учні відгадують)

Прислів’я про час

(А тепер назвіть прислів’я про час)

VІ. Самостійна робота
1. З підручника

2. З таблиць.

(Перевірка і оцінювання)

VІІ. Ребуси.

VІІІ. Підсумок.

· Діти, закінчується наш ярмарок. Багато ми відгадали загадок, прислів’їв, цкраїнських казок.

· На доброму ярмарку ми побували, співали, сміялися та жартували

· А тепер нагородження переможців.

· Діти, чи потрібно вивчати міри маси, часу?

· Для чого?

· Щоб вміти зважити, правильно вести себе в магазині, вміти назвати скільки годин, дні тижня, місяці і т.ін. 

